11Iro

HAms: [laBen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2023 21:36:13

dopmupoBaHus 3aKiT0ueHnst Bpaua: 15.01.2023 14:06:05

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/312942/answer/312974




oOpeIit meHb! ITO COCTOSTHME HA3bIBAETCS 0aTaHOIOCTHUT - BOCIAJIEHHEe TOJIOBKY U KpalHel IIJI0Tu
II0JIOBOTO 4jieHa. MoxKeTe MeCTHO IPUMEHSTh KpeM banaHekc 2 pa3a B IeHb TOHKUM cjioeM. Kynuthb
MOXKHO yepe3 uHTepHeT-anteku unu O30H, Bb. Yoauu.



